

ANUL XXXIII, SERIA II, Nr. 8 819 6 PAGINI 30 BANI JOI 29 SEPTEMBRIE 1977

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Ambasadorul Republicii Populare Congo care și-a prezentat scrisorile de acreditare

Presedintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, 28 septembrie, pe Emile Aurelien Bongouandé, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Congo în țara noastră. Cu acest prilej, ambasadorul Republicii Populare Congo a rostit o cuvântare. A luat apoi cuvântul președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu. După solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare, președintele Nicolae Ceaușescu, a avut o convorbire cordială cu ambasadorul Emile Aurelien Bongouandé. La solemnitate și la convorbire au luat parte Vasile Gilga, adjunct al ministrului Afacerilor externe, și Silviu Cutacerea, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat. Au fost, de asemenea, de față membri ai Ambasadei Republicii Populare Congo la București.

Ambasadorul Danemarcei

Presedintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, 28 septembrie, pe ambasadorul Danemarcei, Niels Boel, în vizi-

ta de rămas bun, la încheierea misiunii sale în țara noastră. Cu ocazia primirii, între președintele Nicolae Ceaușescu și ambasadorul Danemarcei a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.



Colețul porumbului în plină desfășurare la C.A.P. Nordcent, jud. Argeș

Foto: O. PLECAN

Inteția Tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TINERII ÎN FRUNTEA INIȚIATIVELOR MUNCITOREȘTI

Prefabricate din beton în regie proprie

O ACȚIUNE CE PERMITE RESPECTAREA ÎNTOCMAI A ANGAJAMENTELOR

Sintem pe santierul unei importante investitii din orasul Vaslui, victoarea întreprinderii „Integrata”. Începută în februarie anul curent, lucrarea a demarat excelent, deoarece beneficiarul (Filatura de bumbac Vaslui) a prezentat constructorului (Grupul de santiere 4 al Trusului de constructii industriale Iasi) un proiect complet, o documentatie minucioasă întocmită, începând de la problemele mari și neoculind amănunțit. Lunile de vară au făcut să aporească șansele constructorului; deși aceasta ne vorbește seful de lot, inginerul Ștefan Rusu: „Am beneficiat de ajutorul utoleclilor. Santierul tineretului a organizat aici un punct de lucru zilnic, 300 de elevi ai Liceului industrial de ventilatoare au lucrat cot la cot cu santieristii nostri, ajutorul lor fiind deosebit de pretios. Nu exagerez cu nimic dacă spun că utoleclii au realizat lucrul pe care noi nu le-am fi putut cuprinde cu forțele noastre nici până acum. În principal este vorba despre căile de acces, lucrare, cum aștii, prețioasă și urgentă în orice santier și cu atât mai mult la noi”.

matele necesare, le vom face noi singuri, cu propria forță, pe acest santier”. Așa s-a născut o premisă tehnologică: lucrarea elementelor precomprimate de acoperit, numite „unde H”, direct pe santier. În toată

Cu Sorin Șchișer stăm de vorbă lângă o „undă” de beton precomprimit, de vreo doi metri, unde stăm pușcăși realizată, dovadă incontestabilă că lucrarea n-a dat greș, dovadă că se poate: „Ca să nu stăim, în început ideea de a realiza această undă în santier nu părea o idee, ci o „imprudență” din greș de realizat într-o astfel de condiții. De unde să avem noi apăsate, utoleclile, oameni pe care le au întreprinderii specializate în așa ceva? Și totuși cu concursul specialiștilor de la trusul nostru, cel puțin metodic, am început ca un utilaj, a fost realizat. În echipa noastră stău cei mai buni meseriași din santier, specialiștii betonului de mare, a tenonării, a armării betonului: Ștefanul, botezat

Din experiența colectivului de constructori de pe santierul întreprinderii „Integrata” din Vaslui

Moldova nu s-a mai făcut așa ceva și, cine știe, poate în toată țara.

Cel care conduce lucrarea este un fostul Sorin Șchișer. S-a oțărât singur, conștient de dificultatea unei asemenea încercări.

MARIANA BRĂESCU

(Continuare în pag. a II-a)



IMPREUNĂ DEZBATEM! IMPREUNĂ HOTĂRİM! IMPREUNĂ ÎNFĂPTUIM!

Sub această mobilizatoare deviză, în cadrul adunărilor generale de dare de seamă și alegeri ale organizatorilor U.T.C., într-un spirit de maturitate și exigență politică tinerii de la întreprinderea „Vulcan” din Capitală își analizează activitatea, își stabilesc sarcinile de viitor

Pagina a III-a

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ

Răcirea vremii, ca și bruma căzută în ultimele zile impun:

RECOLTAREA GRABNICĂ A TUTUROR SORTIMENTELOR DE LEGUME

DÎMBOVIȚA Alături de cooperatori, zilnic, sute de tineri BRĂILA Note maxime în catalogul muncii patriotice

Întrucât vremea s-a schimbat brusc în zorurile toată țara — a apărut bruma și călărașul — ca să nu rămână în urmă, arde, rădăcină și vară aflate în ariditate și cer grăbire strânsă, transportată și depozitată pentru a fi livrată pietei în vederea aprovizionării populației sau produsă la fabricile de conserve. Având în vedere că produsele lezămabile sunt perisabile — concomitent cu celelalte lucrări agricole — recoltarea ocrotitoare a fructelor și strugurilor — la culesul lor trebuie antrenate multe hote de muncă. De aceea, în fiecare unitate agricolă producătoare de legume pe lină cooperatori, la stăruință se depunerea produselor, se impune organizarea unui număr mare de elevi. La ferma Moara Nouă a întreprinderii de prelucrare și industrializare a legumelor și fructelor Pucioasa, județul Dimbovița, aproape o sută de lucrători și tot atâția elevi de la Liceul textil din Pucioasa și Școala generală din Brănești au

recoltat în ziua rădăului nostru peste 25 tone de tomate și 5 tone de vinete. Munca este bine organizată. Fiecare echipă constă dintr-un număr de la cinci și mulțime de transport — necesare depozitării recoltei. În aceeași zi cinci autocamioane de mare capacitate au transportat produsele culese: trei la fabrica de conserve din Oltenița, doi și la centrale de legume și fructe. Conducătorii auto Cornel Udriș, Nicolae Bobeagă, Ion Andrei, Petre Neacsu reușesc să efectueze zilnic câte două, trei curse astfel ca peste noapte să nu rămână pe câmp nici cea mică cantitate de legume. Șeful fermei, inginer Mihai Ștefănescu, ne spune că datorită ajutorului primit din partea elevilor pînă vîntă și cele aproximativ 10 tone de tomate, 30 tone vinete, și 15 tone fasole verde vor ajunge la beneficiari, dată cînd de fapt se va încheia

Din municipiul Brăila merg în fiecare zi la lucrările de recoltat peste 4000 elevi și 3500 angajați TESA. Alături de cooperatori și de lucrătorii din I.A.S.-uri muncesc, însă, și numeroși școlari din comune, așa încît putem vorbi de o contribuție a 20000 elevi, o contribuție importantă, care a determinat intensificarea evidentă a ritmului la recoltat. În vii, de pildă, s-a ajuns la stringerea strugurilor pe 82 la sută din suprafață, ceea ce creează premisele încheierii acestei lucrări înainte de 1 octombrie. Elevii sînt organizați pe echipe, dau dovadă de multă harnicie, în fiecare zi recoltează mai mult decît

în ziua precedentă. La I.A.S. Urleasca, de exemplu, cei 250 de elevi de la Liceul „Nicolae Iorga”, fiind repartizați în legumicultură, recoltează zilnic în jur de 14 tone ardei gras, 12 tone gogoșari și 4 tone roșii. Cu aceeași eficiență alături de ei muncesc și 170 de elevi de la Liceul Industrial nr. 1 din Brăila. Tot ei sînt aceia care încarcă produsele în mijloacele de transport, sortează pe calități legumele culese. Sintem informați de cei prezenți că elevii vor munci în grădinile de legume pînă la depozitarea ultimelor cantități de recoltă.

OVIDIU MARIAN (Continuare în pag. a II-a)

I. CHIRIC



„Pentru ca reperlul să fie corect executat trebuie să ai o mașină bine reglată” — spune și o face întotdeauna Mihai Marc, șeful dintr-un grup și întrecerii de la întreprinderea de strunguri din Arad

Foto: V. TANASOF



TINERI PERFORMERI, MARI PERFORMANȚE Douăzeci de ani de gimnastică în pag. a V-a

ION ANDREIȚA (Continuare în pag. a IV-a)

OAMENI LA DATORIE

Bărăganul se întinde pînă la Nana. Nana se află la cîțiva kilometri est de Soldanu. Cîmpia Burnazului vine pînă la Valea Dragului. Valea Dragului se află la cîțiva kilometri de Soldanu. Soldanu rămîne satul de la marginea Bărăganului, împreună cu satul din specificul celor două mari și mănoase cîmpii dinădăguri, să vecheze.

REPORTAJUL NOSTRU Un sat de la marginea Bărăganului văzut cu ochii săi tineri

L-am întrebă pe cîțiva de unde vine numele satului lor. Au mîlăit din umeri. Cineva a încercat o analogie: de la țepuri, probabil, mari pe-ai cîț un soldan. Loc cu lund și țepuri, înfiorat de soape misterioase în nopțile de septembrie, Soldanu rămîne satul de la marginea Bărăganului, împreună cu satul din specificul celor două mari și mănoase cîmpii dinădăguri, să vecheze. Istorie vorbind, comuna e înădră, înfrîntată de sfîrșitul secolului trecut prin împroprietărirea țărănilor clăcași din 12 asozi de la țur; de la Nana și Radovanu, Luca și Chirnoși, Hevesti, Aprozi, Vărăști, Ciococeni, Obădăni, Nevoști, satul aparținător comunei Soldanu, este mai vechi, cu rădăcini pînă în domnia Basarabilor. Două evenimente mai importante în trecerea prin cîma lui Caragea și faima de-a fi fost punct de schimb căi de poștă — pe lîngă măcară lucie a aceluia timp — au marcat istoria trecutului locului.

ră și chiar o stație de umplut șișoane. Intreaga colectivitate sătească gravitează firesc în jurul planetei muncii, care aici înseamnă cooperativa agricolă de producție cu cele 2435 de hectare, pe care oamenii locului se străduie să obțină an de an recolte mai bune — și le obțin. O pondere însemnată în contribuția la realizarea bunurilor materiale și spirituale o reprezintă vîrsta tînără, care aici, la Soldanu, definește și importante pirghii de decizie și acțiune. A tîvi pentru noua față a locului și deopotrivă pentru imaginea lui de miine, la edificarea căreia își împletesc pașii și năzuiele lor. Într-atît îmi vorbisă oamenii despre constanța lor lora Jan încă nu-l puteam suspecă că n-ar fi de-al locului. „Inginerul nostru a avut o inițiativă...”, „Inginerul nostru a săpat alături de noi...”, „Inginerul nostru m-a înțeles...” Cuvinte mari, de stîmă și prețioase dar și cuvinte simple și calde,

MODESTIA o frumoasă virtute morală care se învață numai prin muncă

de prof. univ. dr. doc. Constantin Ciopraga

Între frumoasele virtuți morale ce împodobesc fizionomia sufletescă a poporului nostru, modestia este, fără îndoială, una dintre cele mai prețioase. Este o adîncă încredințare a mea, pe care cunoașterea istoriei și spiritualității noastre mi-a întărit-o, aceea că modestia nu ne este dată „a priori”, ci se poate dobîndi și învăța numai din experiența vieții, a muncii pentru binele obștii tale. În fond, modestia exprimă o atitudine morală, o anumită perspectivă și înțelegere asupra vieții și nu cred că as greși dacă să vorbi despre o filosofie a modestiei, ca și despre un ethos al ei. Desigur, modestia se relevă în opoziție nemiloasă cu orgoliul, cu infatuarea, așa cum albul se opune negrului, iar comicul tragicului. Unii mai fac încă o analogie priplită între modestie și umilități, dar ea mi se pare nefondată. Modestia decurge din simțul valorii, din capacitatea de a te raporta lucid și exigent la normele de muncă și de viață ale societății, la dimensiunile universalității, și ea nu are nimic comun cu vanitatea searbădă, care, uneori, se maschează sub ananțele umilității, așteptînd numai un simplu prilej ca să poată deveni ceea ce este — ambție nemăsurată și, de fapt, nerealizată. Nu există, de-

(Continuare în pag. a II-a)

„A fi comunist înseamnă a lucra mereu mai bine și mai conștiincios, pentru interesele oamenilor muncii, ale întregului popor, a servi cauza partidului, a socialismului, a patriei în orice împrejurări“

NICOLAE CEAUȘESCU

Acțiune concretă, spirit revoluționar în îndeplinirea indicațiilor secretarului general al partidului

ÎMPREUNĂ DEZBATEM! ÎMPREUNĂ HOTĂRÎM! ÎMPREUNĂ ÎNFĂPTUIM!



Sub această mobilizatoare deviză, în cadrul adunărilor generale de dare de seamă și alegeri ale organizațiilor U.T.C., într-un spirit de maturitate și exigență politică, tinerii de la Întreprinderea „Vulcan“ din Capitală își analizează activitatea, își stabilesc sarcinile de viitor

Ora predării schimbului, într-o zi obișnuită de muncă, la Întreprinderea „Vulcan“ din Capitală. O oră, o zi — la fel ca toate celelalte, aşezate sub semnul efortului, al abnegației, al pasiunii creatoare. Și totuși, un moment deosebit investit cu o caracteristică particulară care singularizează. Astăzi, în cîteva organizații U.T.C. din Întreprindere se desfășoară adunările generale de dare de seamă și alegeri.

„Asem în față, cu toții — ne spune Ilie Clodan, secretarul comitetului U.T.C. din Întreprindere — un cadru de inițiativă cu adevărat pe măsura tineretului și a posibilităților noastre. Gîndiți-vă numai la faptul că angajamentul inițial al colectivului de oameni ai muncii din Întreprindere a fost ridicat nu de mult cu 500 000 lei, ceea ce înseamnă în fața organizațiilor noastre sarcini deosebit de precise. Sincer să fiu, nu putem spune că aceste sarcini sînt ușoare, că ele se vor îndeplini de sine. Ne așteptăm o perioadă de efort intens, dar sînt convins că tinerii noștri pe care-i cunosc atât de bine vor reuși să le facă față. Esențialul este să dăm dovadă de organizare, disciplină și competență“.

Organizare, disciplină, competență — înseamnă acțiune de bază, o corelație ce decurge firesc din însăși calitatea abstracțiilor și sarcinilor economice ale celui de-al șaptesilea an al ciclului școlar. Este suficient să ne gîndim, de pildă, la câteva comparații care așază față în față indicatorii de producție ai anilor 1976-1977. Față de anul precedent — productivitatea muncii crește în acest an în proporție de 7,5 la sută, producția globală cu 13,9 la sută, iar cheltuielile de producție vor scădea cu 29,1 la sută la mia de lei.

Am fost odată prezent în cîteva dintre aceste adunări și am putut cunoaște direct, cu gîndurile, cu preocupările și cu certitudinile lor pe cei care, în aceste zile, dezbate, hotărășcă și pornește să dea viață programelor de activități, hotărîrile forumurilor politice ale uteciștilor. De aceea am reunit aceste trei secvențe, reprezentînd tot oțtea unghiuri posibile de a prospecta activitatea organizațiilor U.T.C., sub genericul acțiunii concrete și al spiritului revoluționar cu care organizația noastră își propune să acționeze neabătut în spiritul indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

„Am înțeles că noi, și nu alinașim, trebuie să înțelegem, să înțelegem, să înțelegem...“ (Petre Iordache, secretarul organizației U.T.C. montaj).

programul de activități, va include între componentele obligatorii ale muncii sale de zi cu zi și contactul permanent operativ, eficient cu viața, cu munca uteciștilor, a tinerilor din secție.

MUNCA POLITICO-IDEOLOGICĂ

De la a explica și a convinge la a acționa—aceasta este adevărata ecuație a eficienței

„Nu evidența acțiunilor ne lipsește. Esențialul este ca acțiunile să fie organizate“ (Misu Tudor, organizația U.T.C. — modelărie).

Nu s-ar putea spune că biroul (de fapt, sediul) al organizației U.T.C. modelărie i-ar fi lipsit evidența acțiunilor politico-ideologice desfășurate pe perioada în care și-a exercitat mandatul. Dimpotrivă, există între documentele organizației U.T.C. o evidență precisă a temelor dezbătute, a numărului de participanți, a calificativelor obținute la convorbirile recapitulative s.a.m.d. Mai mult, fuseserăm informați în prealabil că temele s-au ținut cu regularitate, că majoritatea cursanților au obținut calificativul „bine“ sau „foarte bine“.

din Întreprindere, dar cred că e bine ca pe viitor să invităm la aceste acțiuni și activiștii de partid, ziaristi, cadre din științele sociale, firește, în funcție de specificul întrebărilor pe care le adresează tinerii. Am crea, astfel, posibilitatea unui dialog mai deschis, mai antrenant cu tinerii noștri care sînt domzii să află lucruri noi, să își argumenteze temeinic ceea ce cunosc pînă acum.

O altă propunere a făcut și Dumitru Ghețu: — Ce ar fi, a întregat el adunarea, dacă am organiza și un cerc de dezbateri politico-ideologice? poate că nu singurii ei împreună cu o altă organizație U.T.C. în care mai există tineri pasionați de asemenea teme. Deocamdată să nu ne grăbim să stabilim pe loc tematica, să îl consultăm pe cei care sînt amatori să stabilim o tematică de perspectivă și să trasăm, aici, în adunare, ca sarcină viitorului birou să includă această acțiune în programul său de activități.

Echivalente elocvente

- CE LI SE OFERĂ TINERILOR...
 - O bibliotecă tehnică cu peste 15 000 volume.
 - Un club cu 10 cercuri culturale și artistice.
 - Un ansamblu al tineretului cu cinci formații.
 - O cantină modernă cu peste 1500 locuri serale.
 - Nouă cămine de nefamiliști cu peste 2150 locuri.
 - Peste 400 tineri din Întreprindere sînt elevi la liceul seral.
 - În curînd urmează să se deschidă „politehnica muncitorească pentru tineret“ cu specialitățile: sudori, cazangii, strungari.

- CE OFERĂ TINERII...
 - Angajamentul Întreprinderii pe primele 8 luni a fost realizat la toți indicatorii, cele mai mari depășiri realizîndu-se la sarcinile de export.
 - Prin organizarea rațională a producției, productivitatea muncii a atins un indice de 111 la sută.
 - În acest an, fiecare tînr va presta cel puțin 10 ore lunare la acțiunile de muncă patriotică organizate la obiectivele de investiții ale Întreprinderii, la buna gospodărire a spațiilor de producție existente.
 - Din cele 5 000 tone metal, care reprezintă angajamentul uteciștilor pentru acest an, în primele opt luni au fost realizate 3 577 tone.

EDUCAREA MORAL - CETĂTENEASCĂ

Să facem din normele comuniste de muncă și de viață modul nostru cotidian de a fi tineri

„Trebuie să ne gîndim foarte serios — aplicăm cu adevărat noi în fiecare zi, în fiecare împrejurare principii și normele Codului muncii și al vieții comunistilor“ (Cum trebuie să procedeze organizația U.T.C. pentru ca fiecare să se comporte ca adevărat uteciștilor?) (Carmen Negrea, organizația U.T.C. forjă).

Își încheia argumentația, Mihail Ilie, este una singură. Să nu ne mulțumim doar cu faptul că realizăm și depășim producția, să luptăm pentru a crea, pentru a impune o opinie fermă a colectivului, a organizației U.T.C. față de orice abatere, cit de mică. Abia așa vom fi cu adevărat adevărați tovarăși, prieteni buni unii cu ceilalți.



Cuvîntul uteciștilor în adunarea organizației — matur, concret, direct

— Tot ceea ce s-a petrecut și se petrece în secția noastră, în organizația U.T.C., afirmă Viorel Clej, sînt sub semnul înțelegerii profunde, de către fiecare tînr, a normelor de muncă și de viață ale societății noastre. Mă refer, în primul rînd, la felul în care tinerii noștri au înțeles să se achite de îndatoririle ce le revin în îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan.

— Este foarte adevărat. Rezultatele noastre cu care ne mîndrim demînd, în primul rînd, de felul în care ne cunoaștem profesia, ne zăbovim mașinile, locul de muncă. Și aceasta este tot un indicator al unei atitudini înaltă, responsabilă față de muncă. Teoretic știm cu toții ce înseamnă nefuncționarea unei singure mașini într-o singură zi. Circa 30-40 piese pe care pînă la urmă tot noi trebuie să le recuperăm, chiar și cu eforturi suplimentare. Dar de ce, atunci, tolerăm absențele, chiulul, plimbările fără rost prin secție? În principiu, în teorie toți știm să argumentăm. Unde ne sînt însă principiile la locul de muncă? Să începem, că e în primul rînd vina noastră. Ne purtăm prea blînd, prea călduț cu cei care încălcă disciplina de producție. Concluzia,

VIAȚA DE ORGANIZAȚIE

Prima zi după adunare, prima zi de muncă a biroului, a organizației U.T.C.

„Am înțeles că noi, și nu alinașim, trebuie să înțelegem, să înțelegem, să înțelegem...“ (Petre Iordache, secretarul organizației U.T.C. montaj).

L-am înțeles pe strungarul Petre Iordache chiar a doua zi după ce fusesse investit, ca urmare a încrederei celor 37 colegi ai săi, cu răspunderea de a fi secretarul organizației U.T.C. montaj 1. Și nu am putea spune că ne-a făcut impresia unui secretar U.T.C. „care nu-și mai vede capul de treburi“!

— Să știi, ne-a spus el, că nu ne va fi ușor. Avem de luptat, nu zic nu, cu prejudecăți, cu înțelții, dar mai avem de înțelțat și cîteva din lipsurile din activitatea vechiului birou. Este vorba de faptul că se luau hotărîri fără consultarea tinerilor, că multe dintre propunerile valoroase făcute, de pildă, cu prilejul discuțiilor individuale cu membrii organizației U.T.C. au rămas doar în dosare, fără să-și găsească soluționarea în practică. În munca de organizație, de aceea unii tineri chiar spuneau: „Ce să mai particip la adunări de U.T.C., de ce să mai fac propuneri dacă biroul tot cum stie el procedea?“ Ne-am spus, deci, ca înainte de toate să restabilim legătura directă între birou și membrii organizației U.T.C.

— Cu ce ați început?

— Încă din perioada în care pregăteam adunarea de dare de seamă și alegeri i-am consultat pe toți tinerii dacă au propuneri de făcut pentru programul de activități. Și să știi că nu au fost deloc puține. Cele mai valoroase le-am reținut încă în proiectul programului pe care l-am supus dezbaterii și aprobării adunării generale de ieri. Am mai înregistrat și cu acest prilej altele cîteva sugestii. Așadar, avem o bază efectivă de

Un final deschis sau, de ce nu?, o continuare pe care reporterii promit să o scrie neapărat

Spre seară, am înțeles la poartă Întreprinderii grupul de tineri care se îndreptau spre casă. Nu erau de-acum cunoscuți, îl înțelșim doar, cu puțină vreme înainte, la debaterile din adunările generale de dare de seamă și alegeri. Debaterile se încheiaseră acolo, în sală, însă în curtea Întreprinderii sau pe stradă ele continuau.

continuare, o perspectivă deschisă larg spre ziua de mîine. Și am mai înțeles că nu noi, reporterii, sîntem cei care trebuie să o realizăm, oricît ne-ar fi plăcut, mărturisim, să o facem, că autorii faptelor de viitor sînt înseși organizațiile U.T.C., tinerii de la Întreprinderea „Vulcan“. Motiv, credem noi, suficient de temeinic, pentru a ne propune să mai revenim în mijlocul lor, fixîndu-le un loc de înțelșire pe traseul acestor generosi și tineresci care leagă, după un bun obicei muncitoresc, vorba neapărat de fapt.

Fagînă realizată de SERBAN CIONOF, GABRIEL NASTASE, CORNELIU OSTAHEI, fotografi: VALERIU TANASOF

TELEGRAM

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

Vă exprimăm profunde mulțumiri, pentru felicitările cordiale și căldurose...

Presedintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU...

Cu deosebită bucurie am primit amabilele felicitări...

La rîndul meu, doresc să exprim Excelenței Voastre urări de multă sănătate...

Presedintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU...

Mulțumesc cordial Excelenței Voastre pentru sincerele felicitări...

Miercuri după-amiază, Vasile Gluga, adjunct al ministrului...

potențial al Republicii Arabe Egipt în Republica Socialistă...

ACADEMIA

Miercuri după-amiază, a sosit în Capitală o delegație a Partidului Comunist Portughez...

La sosit, pe aeroportul Otopeni, delegația a fost întâmpinată de tovarășii Iosif Banc...

Miercuri seara, delegația marelă de prietenie a Republicii Populare Chineze...

Miercuri, tovarășul Gheorghe Pană, președintele Consiliului Central al Uniunii Generale...

Cu ocazia zilei armatei noastre, generalul-locotenent...

A părăsit Capitala Niels Boel, ambasadorul extraordinar...

potențial al Republicii Arabe Egipt în Republica Socialistă...

De la Ministerul Educației și Învățămîntului

Ministerul Educației și Învățămîntului aduce la cunoștință...

Miercuri s-a semnat, la București, Protocolul de colaborare...

Pe teoriele parcului sport „Progresul” din Capitală...

În turul II al probei de simfonie, în cadrul concursului...

Partidele din stadiul de finală ale probei de dăruț muncă...

În ziua a doua a Turneului Internațional de Tenis...

Rezultate învederante în meciurile retur din cadrul competiției...

PROBLEME ALE UMANITĂȚII ÎNTRE PREZENT ȘI VIITOR

Dialog cu Johann Galtung, președintele Federației mondiale de studiere a păcii...

Unstul profesor dr. Johann Galtung, de la Universitatea din Oslo...



Cred într-o lume mai dreaptă, mai echitabilă

Înaintea noastră se deschide o lume nouă, o lume în care...

SPORT • SPOR • SPORT • SPORT

Douăzeci de ani de gimnastică

Alina Goreac a împlinit 25 de ani. Un jubileu care ne îndeamnă la retrospectivă...

— Dacă parcurgem „arhiva” mea, înută „la zi” de către tate...

— Am avut, într-adevăr, multe satisfacții, însă și eforturile...

Eu, cu echerul, încercam o premieră mondială. Curajul meu...

— De numele Alinei Goreac se leagă un succes foarte mare...



mult. Sint și voi fi un „om de echipă”. Este această „idee fixă”...

— Alții tragea bucurie și împlinire la Sofia? A fost revanșa pentru Montreal?

— Crede că e ultima mare competiție la care am participat...

Aici se licheie conversația mea cu Alina Goreac, o mare sportivă...

Pe teoriele parcului sport „Progresul” din Capitală...

În turul II al probei de simfonie, în cadrul concursului...

Partidele din stadiul de finală ale probei de dăruț muncă...

În ziua a doua a Turneului Internațional de Tenis...

Rezultate învederante în meciurile retur din cadrul competiției...

„Cupa campionilor europeni”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

meridian

lecționarelor României și Ungariei. În rezolvare ce formă practică...

— Dacă ai face o listă a deciziilor mele...

— În ziua a doua a Turneului Internațional de Tenis...

Rezultate învederante în meciurile retur din cadrul competiției...

„Cupa campionilor europeni”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

„Cupa U.E.F.A.”...

„Cupa Cupelor”...

FOTBAL. Echipele noastre în cupele europene

Univ. Craiova - Steaua - C. F. Barcelona 1-3 (1-1) O evoluție penibilă

Olympiakos Nicosia 2-0 (1-0)

Atletico Madrid - Dinamo București 2-0

Atletico Madrid, în meci retur pentru „Cupa Campionilor europeni”...

Atletico Madrid a înțeles că scorul de 2-0 (0-0) formată Dinamo București...

Atletico Madrid, în meci retur pentru „Cupa Campionilor europeni”...

Atletico Madrid a înțeles că scorul de 2-0 (0-0) formată Dinamo București...

Atletico Madrid, în meci retur pentru „Cupa Campionilor europeni”...

A.E.K. Atena - A.S.A. Tg. Mureș 3-0

A.E.K. Atena, în cea de-a doua partidă din primul tur al Cupei Mureș...

TEHNIC-CLUB

Primește înscrieri pentru următoarele cercuri

- Electronică; - Dans modern; - Balet pentru copii; - Fete; - Teatru; - Brgadă artistică; - Muzică ușoară;

Si pentru Cursurile Universității culturale-științifice care au loc în fiecare miercuri...

- Istoria culturii și civilizației românești, Lector prof. Alexandru Porteanu;

- Cadru de politică externă, Lector prof. Constantin Popescu;

- Curs de inițiere medicală, Lector prof. Bratosin Joraj;

- Galeria de artă plastică contemporană, Lector Sabin Ștefanuț.

Convorbire realizată de CAROL ROMAN

UNIVERSITATEA CULTURAL-ȘTIINȚIFICĂ

CASA DE CULTURĂ A SECT. 1, BUCUREȘTI

STR. SLĂTINEANU NR. 16

Organizează: Cursuri cu plată

• Cosmetică

• Dactilografie - secretariat tehnic

• Croitorie

• Depanare Radio-T.V.

• Germană (copii și adulți)

• Balet-gimnastică (copii)

• Foto (alb, negru și color)

• Chitară

• Karate

• Operator film

• Pian și acordeon (copii)

INFORMAȚII la Casa de cultură, telefon 119868

